

趁女友不在，博士生屡屡骚扰合租女子

南京市民唐小姐与两对情侣合租房子，没想到其中一名看着斯文的男房客竟有“露阴癖”，几次三番趁女朋友不在家时对她进行性骚扰。唐小姐忍无可忍，选择报警求助。警方调查发现，该嫌疑人是一名在读博士生。

通讯员 陈倩 现代快报+/ZAKER南京记者 陶维洲

12月3日傍晚6点，南京玄武门派出所接到市民报警，称其遭合租房里一名男子多次性骚扰。民警赶到现场，见到了报警人唐小姐及嫌疑人何某。何某的女朋友也在场，他显得非常慌张。

唐小姐告诉民警，她几个月前通过某租房平台找到现在这处合租房。房子有三间卧室，卫生间、厨房和客厅都是公用的。唐小姐一人住在2号房间，1号和3号房间各住着一对情侣。大家平时各忙各的，并不太熟，但也相安无事。然而，11月28日晚，唐小姐下班回来在厨房做饭，一回头竟发现1号房间的男房客下身赤裸走出卫生间，朝她走来。唐小姐很惊慌，让他回去把裤子穿上，但男房客并未理会唐小姐的要求，反而要跟她聊天。当时其他人都不在，唐小姐只好躲进自己的卧室。

第二天晚上，唐小姐在卫生间洗澡时，发现门外有个人影凑在毛玻璃上朝里面窥视。唐小姐又气又恼，只好把灯关掉摸黑洗澡。后来，当她在卫生间洗衣服时，1号房的男房客再次

赤裸下身走了进来，一边问唐小姐在洗什么，一边靠近她。唐小姐再次告诫该男子去穿裤子，但依然被无视。唐小姐立即回屋并联系租房平台的客服。客服让唐小姐报警，并建议其搜集证据提交给警方。

此后几天，只要合租房里其他人不在，该男子就故意靠近唐小姐，并朝她裸露下体、言语挑逗。有时，他还会趁着唐小姐在厨房打热水的时候，故意走近与其擦肩而过，产生身体接触。唐小姐悄悄地将手机放在隐蔽位置，把该男子的所作所为拍了下来。

12月3日，忍无可忍的唐小姐拨打了110报警。经过讯问，嫌疑人何某交代了自己的违法行为。何某今年30岁，河南商丘人，是南京某高校在读的博士生。

目前，玄武门派出所正对该案作进一步调查处理。警方提醒，遇到性骚扰不要碍于面子选择忍气吞声，这样只会让“色狼”更加肆无忌惮，一旦遭遇类似情况，应立即报警。如果想搜集证据，需在保障自身人身安全的前提下。

视觉中国 供图



非法集资过百亿 “爱福家”案100多人被抓

快报讯(记者 顾元森)12月6日，南京建邺警方通报，今年5月初，“爱晚系”公司资金链断裂，无钱兑付到期的投资款，实际控制人曹斌铭潜逃境外，“爱福家”非法集资案始发。警方于9月15日将曹斌铭等人押解回国并执行逮捕。

经查，2014年以来，曹斌铭等人先后在全国19个省市设立300余家关联公司，以“爱福家”产品、提供养老服务为名，向数万名老年群众非法吸收资金过百亿元，未兑付资金缺口大。目前，公安机关已在全国部署开展涉案关联公司查处工作，南京市

公安机关已对100余名犯罪嫌疑人采取刑事强制措施。同时，公安机关正全力开展追赃挽损工作，已对相关涉案资金账户进行了冻结；查封青岛、杭州等地涉案不动产4处，建筑面积约5万平方米；追缴了一批字画艺术品、工艺品。对集资参与人提供的涉案资金、资产线索正依法开展核查、评估，资金审计、涉案资产追缴工作正在进行。

请集资参与人到投资点所在地公安机关经侦部门或派出所报案，提供涉案人员及资产线索，配合公安机关开展调查取证工作。

8人利用活动漏洞 “双十一”套现700万

快报讯(记者 刘遥)12月6日，江苏省人民检察院举行全省检察机关服务保障民营企业发展新闻发布会。现代快报记者了解到，2016年以来，全省检察机关共办结危害民营企业权益的刑事案件1897件。其中有一起网络诈骗案，8人在某网购平台钻规则漏洞，刷积分疯狂套现700万元。

2015年10月下旬，陆某、朱某、颜某等人发现，某网购平台在“双十一”期间推出积分兑换现金的活动。于是，陆某先在网上买了几个已注册但未使用过的买家账号(以下称“白号”)，然后把“白号”发给颜某的下属员工，让他们利用软件改变“白号”的生日，激活“生日特权”，骗取“生日礼包”积分。积分到手后，再用“白号”去朱某名下一家网店购买虚假商品，积分变现打入朱某账

户。陆某等人刷积分共套出近700万元。同年12月，南通市崇川公安分局抓获陆某等人。2016年9月，崇川区人民检察院以涉嫌诈骗罪对陆某、朱某等8人提起公诉。陆某等人的辩护律师认为，他们只是钻了规则漏洞，应属民法上的“不当得利”。公诉人则认为，不当得利是行为人在获得利益之前不具有非法占有他人财产的故意。反观本案，陆某等人具有明显的非法占有主观故意，构成诈骗罪，且数额特别巨大。

2017年4月1日一审宣判，陆某、朱某、颜某等8人被以诈骗罪判处有期徒刑12年6个月至8年不等。陆某等人提出上诉。2018年2月5日，二审法院对一审事实予以确认，只是根据退赃情况，对几名上诉人的刑期进行了调整。

体彩专版

体彩大乐透“惠民大放送”即将来袭 华为P20手机等你来拿

为了回馈广大购彩者的支持，江苏体彩将于近期推出体彩大乐透“惠民大放送”活动，华为P20手机、大乐透彩票等一大波好礼等你来拿。

自2012年起，每年年末的“惠民大放送”活动已成为江苏体彩回馈购彩者的保留节目，今年已是第七年。送食用油、大屏智能手机、购物拖车，几年来，“惠民大放送”赠送的礼品各有不同，但有一个宗旨从未改变，那就是“送实惠”。

今年的“惠民大放送”活动将从2018年12月10日20:10开始销售的

18146期起，至2019年1月7日20:00截止销售的第19003期为止，共12期。活动期间，购买超级大乐透单票满10元，如序列号倒数第3-7位为“88888”，可获赠华为P20手机一部(价值3400元)；如票面出现符号“赠1注”且显示“恭喜获得2元大乐透彩票”，可获赠2元大乐透随机机票。需要提醒各位参与者的是，多期票仅在首次购买时参与活动，兑奖后换票不参与活动。自助终端、小型终端及外省票不参与活动。

活动兑奖办法如下：中得华为手机的购彩者，在开奖结束后，凭票在售出网点兑换奖品，网点回收活动中奖彩票。中得大乐透现金大奖到体彩机构兑奖的，由兑奖机构

开具领奖凭证，中奖者持凭证至售出网点领取奖品。华为手机兑奖截止时间为2019年1月14日，逾期视同放弃。中得2元大乐透随机彩票的，在符合中奖条件的彩票售出后，终端即时自动打印出赠票，赠票号码随机产生，不可人工选号，也无需再通过终端机扫描验证。本次活动在购买的同时进行赠票，离店无效。赠票的兑奖期限同常规奖，为60个自然日。

“惠民大放送”活动堪称零门槛，只要购买符合活动条件的大乐透彩票就可参与，每一位参与者都有机会获得大乐透赠送的好礼。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

苏猩

彩市公告牌

单期筹集彩票公益金7553万 体彩大乐透奖池升至68.75亿

12月5日，体彩大乐透第18143期前区开出号码04、07、20、22、33，后区开出号码01、02。当期全国共销售2.09亿元，单期为社会筹集彩票公益金7553万元。

当期大乐透全国头奖空开。据统计，最近三个月以来，体彩大乐透头奖均“全勤”出席，上一次出现空缺是在今年9月3日开奖的第18103期。第18143期，二三等奖的

奖金双双走高。二等奖开出34注，每注奖金为31.13万元；其中12注采用追加投注，每注多得奖金18.68万元。追加后，二等奖的单注总奖金为49.81万元。三等奖开出441注，每注奖金为9612元；其中130注采用追加投注，每注多得奖金5767元。追加后，三等奖单注总奖金为1.53万元。值得一提的是，当期四川成都一网点中出一张30

倍投入的单式票，因前区一号之差，收获30注三等奖，合计揽奖28.83万元。该票若击中头奖，奖金则将超亿元。

奖池方面，当期开奖结束后，68.75亿元滚存至12月8日(周六)开奖的第18144期大乐透。每花2元购买1注大乐透，就有0.72元用于社会公益事业。感兴趣的您，可至身边体彩网点咨询。

苏彩

彩市万花筒

南京江宁实力彩友擒体彩“排列5”160万大奖

近期，江宁中奖接力赛在南京彩市精彩上演。继10月8日晚江宁51924网点中得体彩大乐透第18118期一等奖742万，仅隔1个多月，01181网点也传来了中奖喜讯，店内一彩友在“排列5”第18313期喜中头奖16注，奖金共计160万元，这是江宁区今年第四次中得百万以上级别大奖。

据检索，体彩“排列5”第18313期的开奖结果为38327，大奖分布南京、苏州、淮安三地，共送出37注头奖。其中位于南京江宁区丹阳镇宁阳街的01181网点喜揽16注，可谓闪耀夺目。11月19日，百万大奖得主王先生现身南京市体彩中心兑奖大厅，领取了属于他的幸运大奖。俗话说，坚持就是胜利，无论做什么，都要坚持，买彩票也是一个道理。王先生年纪不大是个80后，却是一个技术型老彩友，对“排列5”情有独

钟，购彩的时间长达7年之久。通过了解得知，王先生从2016年起，累积收获“排列5”数十万元奖金，而他多年来的“制胜法宝”就是“精准自选+倍投辅助”。王先生本人十分低调，中奖了不喜宣扬，不中奖也从不泄气，闷头苦干继续研究。11月21日下午，江宁区体彩中心工作人员还前往01181网点开展了庆祝仪式活动，在现场与市民、彩友通过游戏的方式免费发放了小推车、T恤、水杯、毛巾等体彩礼品，让所有人感受到了“公益体彩，乐善人生”的健康理念。

当下，用倍投利器冲击大奖已成为彩友青睐的投注法宝了。然而，在这里也要提醒广大彩友，倍投虽然好，但是也需要根据自身经济实力谨慎投注，在追求大奖的同时，还应该理性购彩，拥有一颗平常心才是关键所在。

宁彩